





各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ カ ラ レ ー ベ ン 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 島田 和一 (コード番号 8897 東証第一部) 問合せ先 総合企画本部 IR 室長 鈴木 健介 (TEL 03-6551-2130)

株式会社トリニティ・イデアとの株式取得及び簡易株式交換 契約解除に関するお知らせ (開示事項の経過)

当社は、平成29年9月25日付「株式取得及び簡易株式交換による株式会社トリニティ・イデアの完全 子会社化に関するお知らせ」にて公表いたしました、当該株式譲渡及び株式交換の契約を解除いたしま したのでお知らせいたします。

記

1. 株式会社トリニティ・イデアの株式取得及び簡易株式交換契約の解除について

当社は、平成29年9月25日に公表いたしました「株式取得及び簡易株式交換による株式会社トリニティ・イデアの完全子会社化に関するお知らせ」のとおり、平成29年10月31日付で株式取得、平成29年11月1日付で株式交換を行う予定でしたが、株式譲渡及び株式交換の相手方との最終的な条件面の合意に至らず、平成29年11月1日に「株式会社トリニティ・イデアとの株式取得及び簡易株式交換契約解除通知書送付に関するお知らせ(開示事項の経過)」にて、当社より解除通知書を株式譲渡及び株式交換の相手方に送付いたしましたことを公表いたしております。

その後、双方の代理人を通じて話し合いを行ってまいりましたが、この度、正式に当該株式譲渡及び 株式交換の契約を解除することで合意いたしました。

2. 株式会社トリニティ・イデアの概要

(1) 名称	株式会社トリニティ・イデア
(2) 所在地	東京都千代田区麹町三丁目12番5号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 吹野 忠信
(4) 事業内容	不動産の売買、賃貸借、仲介、管理、鑑定に関する業務
(5) 資本金	100百万円
(6) 設立年月日	平成7年1月10日

3. 今後の見通し

当該株式譲渡及び株式交換契約の解除における当社連結業績に与える影響はありません。